
2024 YILI İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ 

Fırat Üniversitesi İlahiyat Fakültesi'nde yapılan anket, fakülte içindeki idari personel ve yönetimle ilgili 

memnuniyet düzeyini kapsamlı bir şekilde değerlendirmeyi amaçlamaktadır. Katılımcıların verdiği 

yanıtlar, genel olarak fakültenin işleyişine ve yönetim yapısına dair olumlu bir izlenim sunmaktadır. 

Fakülte idari personelinin iş yükü, görev ve sorumlulukları arasında bir denge bulunduğu, kurum içi 

haberleşme araçlarının yeterli olduğu ve personel arasındaki iletişimin yüksek olduğu belirtilmiştir. 

Ayrıca, dekan ve fakülte sekreterinin, görevlerini başarıyla yerine getirerek personele destek olduğu 

vurgulanmaktadır. Bu anketin sonuçları, fakültenin idari yapısının etkin ve verimli olduğunu 

göstermektedir. Elde edilen bulgular şu şekildedir: 

 

1. Genel olarak Fırat Üniversitesi İlahiyat Fakültesinden memnunum.  

                                                             Ortalama 4,357142857 

Katılımcıların verdiği cevaplar incelendiğinde genel olarak ilahiyat fakültesinden memnun oldukları 

görülmektedir.  

 

 

2. İdari personelce yapılan işlerin, yetki ve sorumlulukların dengeli olduğunu düşünüyorum.  

                                                             Ortalama 4,071429 
Katılımcıların verdiği cevaplar incelendiğinde genel olarak idari personel iş yükünün dengeli olduğu 

ifade edilmiştir.  

  

  

3. Fakültedeki idari personel sayısının yeterli olduğunu düşünüyorum.   

                                                             Ortalama 4,5 
Katılımcıların verdiği cevaplar incelendiğinde genel olarak idari personel sayısının yeterli olduğu ifade 

edilmiştir.  

 

4. Dekan, kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine getirmektedir.  

                                                             Ortalama 4,857143 
Katılımcıların verdiği cevaplar incelendiğinde genel olarak dekanın görevlerini yerine getirdiği ifade 

edilmektedir.  

 

5. Fakülte Sekreteri kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine getirmektedir.  

                                                             Ortalama 4,5 
Katılımcıların verdiği cevaplar incelendiğinde fakülte sekreterinin görevlerini yerine getirdiği ifade 

edilmektedir.  

 

6. Dekan işimle ilgili bana destek olmaktadır.  
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                                                             Ortalama 4,285714 
Katılımcıların verdiği cevaplar incelendiğinde genel olarak dekanın idari personele işiyle ilgili destekte 

bulunduğu ifade edilmektedir.  

 

7. Fakülte Sekreteri işimle ilgili bana destek olmaktadır.  

                                                Ortalama 4,428571 

Katılımcıların verdiği cevaplar incelendiğinde genel olarak fakülte sekreterinin idari personele işiyle 

ilgili destekte bulunduğu ifade edilmektedir.  

 

 

8. Kurum içi haberleşme araçlarının (mail, posta, duyurular) yeterli olduğunu düşünüyorum. 

                                                             Ortalama 4,642857 
Katılımcıların verdiği cevaplar incelendiğinde genel olarak kurum içi haberleşme araçları yeterli olarak 

görülmektedir.  

  

9. İdari personel- öğretim elemanları arasında saygıya dayalı bir iletişim olduğunu 

düşünüyorum.   

                                                             Ortalama 4,714286 
Katılımcıların verdiği cevaplar incelendiğinde genel olarak akademik ve idari personel arasında 

saygıya dayalı bir iletişimin olduğu ifade edilmiştir.  

 

10. Fakültemizdeki idari personelin arasındaki iletişimin yüksek olduğunu düşünüyorum.  

 

                                                             Ortalama 4,0714286 
Katılımcıların verdiği cevaplar incelendiğinde genel olarak idari personeller arasındaki iletişimin 

yüksek olduğu ifade edilmiştir.  

Fırat Üniversitesi İlahiyat Fakültesi'ndeki anketin sonuçları, genel olarak idari personel ve yönetim 

yapısının etkili ve verimli olduğunu ortaya koymaktadır. Katılımcılar, fakültedeki iş bölümü, görev 

dağılımı ve kurum içi iletişimin yüksek düzeyde olduğunu belirtmişlerdir. İdari personelin iş yükünün 

dengeli olduğu, dekan ve fakülte sekreterinin görevlerini yerine getirerek personele destek oldukları 

ifade edilmiştir. Ayrıca, kurum içi haberleşme araçlarının yeterli olduğu ve akademik ile idari personel 

arasındaki saygılı iletişimin de memnuniyet verici olduğu görülmüştür. Bu bulgular, fakülte içindeki 

işleyişin genel anlamda olumlu olduğunu ve çalışanların işlerini daha verimli bir şekilde yerine 

getirmelerine olanak sağladığını göstermektedir. 


